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{4 ﬂ LRI S A7
A23¢ 5L . RGBI3108R02 R B L% K ;,,\ %- HJRFAE L H AT RP £ sleep dpo: 112702707
111#% 3% HEILFHE H,wg 111/07—111/09 i Ak p :111/12/31 B = 10
$3X:ME=FFFE - T AL £3p= 245,000,000/4+  30,453,565= 91,703, 565
R ¥ S P i 56 Bh i
(1) | éiﬂ‘ﬁ‘f EN %WF"EEI% 17, 857, 636 14, 853, 189 3,004, 447
(DFmEH- fF’“F ﬁmﬁhﬁfﬂ% 19, 489, 279 19, 489, 279 0
(3 & @ fF’“; S 3g PE’E?SR% 1,477,926 1,477,926 0
(D lg? FFL A Re 4,799, 010 4,799,010 0
G)*FHREH? FrLicmmik: 4, 250, 499 4, 250, 499 0
(B) e &f ¥ FRow s R 2,867,404 2,618, 917 248, 4817
(D3 50, 741, 754 47, 488, 820 3,252,934
ik bgp= 1~/%x ¢ &% gi= 50,741,754
AAH EFE= $3FFH — 1~/Bx ¥3F e A v ghge= 91,703,565 — 50,741, 754= 40,961, 811
FAF R E=FFE - T AL £3p= 245,000,000/4+ 40,961, 811= 102, 211, 811
© A Bhii P i L5 6 Bhiic
(D & F c%??,irmﬂ Fwe F o 0 0 0
(2)#[%?}!6-;?“ 2 e b PREEF R 0 0 0
(@“’f%ii“fﬁ’“cmﬁﬁ’i?% : 0 0 0
(4)“*15’??,*“?5?“ % e s PRE 0 0 0
B~ HHkLF -PEF’“F“HEF’FE 0 0 0
(B &f ¢ Fou & R 0 0 0
(M3 0 0 0
WHEHF= 1~/8x = L% Bhiic= 0
AXLH S = FA4FIFE — 1~/8x ¥4F < L v gge= 102, 211,811 — 0= 102,211,811
>E L 2EIGEE = 245,000,000
© A BhiR o ki L5 e BL i
(DA & f & F bz %ﬂ)ﬁ”g" PR 52,493, 294 43,714, 516 8,778,778
(D mEH~ %‘F’“F Yo g RGE R 53,297, 414 53, 297, 414 0
(DR LH " FrRyhs p@’ﬁ%ﬁ@ : 4,142, 679 4,142,679 0
(DO HEFY FroempE: 13,161, 428 13, 161, 428 0
G+ FHREH? FrLicmplE: 11,783, 010 11,783,010 0
(6 &f ¢ F L& R 7,910, 364 7,242, 882 667, 482
()3t 142, 788, 189 133, 341, 929 9, 446, 260
AT = FlAFHE R FHR AT AT A NG AT ETE)
= 46,988,669+ 45,057, 766+ 50, 741, 754+ 0= 142,788,189
AXLH 2= 2EIFFE — W L= 245,000,000 — 142,788,189= 102,211,811
?‘;#Ilﬂlﬁirﬁ%lﬂ’ﬁxﬁ-‘ﬁﬂ Fgf%[jr_ﬁ—%fﬁ MREE LTS > AP HZTE B FHL 2 “;':_f!r AR EL o fEER L AR E N FEE
FF BRI TE cEF2EFEA T %éﬁé Rl 2E 8 B gt F 4372 330~ o



#25% 5. : RGBI3108R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s

KN
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

LJA 111/07—111/09 Pre Ak p g i111/12/31 I E

o

111+ % 3% K

-

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A Bleep # o 112/02/07
)

(T)2E @ LRikdyr-d 2E348 = 21,600,000

%1%

g8 = 21,600,000/4= 5,400,000

© A B = 3,791, 126 (Foogedict 2,493,622 shpdogbgc s 1,297,504)

WEEE = 1~/8xe L% 8l = 3,791, 126

AXL* £ = FIFFFE — 1~/8x ¥1F L gie = 5,400,000 — 3,791,126 = 1,608, 874
%2% .

FE=FFRE+A-F AL £3p= 21,600,000/4 + 1,608,874 = 7,008,874

© A B = 3, 708, 47 (Fo 8 2,465, 884 shrdogbgc s 1, 242,591)

Wik = 1A/mxc 4% g@d = 3,708,475

AXL* £ = $2FFH — 1a/8x $2F A B = 7,008,874 — 3,708,475 = 3, 300, 399
%3%:

FE=FFRE+A-F AL £3p= 21,600,000/4 + 3,300,399 = 8,700,399

R h gL = 4, 864, 31 (Foogdict 3,244,599 srdogg 1,619, 720)

Wik = 1A/mxc 4@l = 4,864,319

AXL* £ = $3FFH — 17/8x 535 L B = 8,700,399 — 4,864,319 = 3, 836, 080
4%

FE=FFpE+T-FAL Y £37= 21,600,000/4 + 3,836,080 = 9,236, 080

¢ A mhie = 0 (56 Bhi 0 2L be Bhi 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL B3 = FAFTHFE — 17/8x ¥4F e L% gk = 9,236, 080 — 0 = 9, 236, 080
rE LG

>#EIEE = 21,600,000

A ghEe= 12,363,920

e = FIAFTHREFQoy FUSEFA NG EH > MY EWSFTFTH)

= 3,791,126+ 3,708,475+ 4,864, 319+ 0= 12,363,920
AXLH 2= 2EIFE — WL LiE= 21,600,000 — 12,363,920= 9, 236,080
i g TR A LR o AR %«%ém\ LGN 733 1 SRS I TSRS i R B

o Rl T TE i&%ﬁ;ﬁr‘é"ﬁ s BB 2 ERE IHA“%!«A r‘f_%*ﬂ BNl

i



BRI Y LB gk

#2:% 85 : RGBI3108R02 VBRI A AN T - RTAE B L [ AR WP slerp g 2 112/02/07
111 % 3% BEARS Y & 423 111/07—111/09 P Aok p#111/12/31 7 e 12
(»)7 FhEAREFE 2&7 8= 5000000

%1%

FFE = 5000,000/4= 1,250,000

© i oW mLge — 519, 065 (€523 1% 518, 991 2Ly e gl 74)

WAk = 17/8xe L% gl = 519, 065

AAH Y = FI1FFE — [A/Bx $1F e 2% B = 1,250, 000 — 519,065 = 730, 935
%2%:

FE=FFFE +H-FAL» £35= 5,000, 000/4 + 730,935 = 1,980, 935

e Ak gL = 242, 91 8 Bhdc 242, 917 Lo Bh i 0)

WAk = 17/8xe 4% g = 242, 917

AA T Y = $2FIE — [A/Bx 1% A g = 1,980,935 — 242,917 = 1,738,018
%3%:

FE=4FFE+w-FAL* £35= 5,000,000/4 + 1,738,018 = 2,988,018

S A w ELf = 371, 46 (i-#° Zhdc 371, 464 2o gh i 0

WAk = 17/8xe 4% g = 371, 464

AA T Y = $3F9FE — 1A/%x H1Fe L rgg = 2,088,018 — 371,464 = 2,616,554
54%

FE=4FFE+w-FAL* £35= 5,000,000/4 + 2,616,554 = 3,866,554

¢ v Bl = 0 (3 i 0 2Lisds Bhi 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

FA £ = $AFIGFYE — 1A/gx 1% L wghdic = 3,866,554 — 0 = 3,866,554
>E L

*EIFE = 5,000,000

¢ AW Bhi= 1,133, 446

Hehif = FIAFFREAFWFEYREAF LT PYREFITETRE)

= 519, 065+ 242,917+ 371, 464+ 0= 1,133,446
A% kp= iy — WEs3E= 5,000,000 — 1,133,446= 3, 866, 554
gy T RNRERRE Y FEEREYE 0 APELAL R FEL SR S h @ LM BE B H A R~

FEFE ﬁy_} RO RN I TE o FrETY ré’ﬁ BHoOPEFrERE M FBRLFEE LA
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112/02/07
13

#23% %85 RGBI3108R02 VRS LA K- RIRTAE B [ AR E AP 4 FlErp Yo
111 % 3% BEAE P& 42ig:111/07—111/09 Pk p#111/12/31 7 e
(=)¢ F'&’Fﬂ"”ﬁ‘ff‘ﬁ"%ﬁ@ﬁﬁf&?% > &3 E = 50,000,000

%1%

g8 = 50,000,000/4= 12,500,000

¢ 4% mfe = 16,507, 191 (if#ghdc @ 16,507, 191 Lo Bh i 0

Wikkip = 1~/Bxe &% gidk = 16,507,191

A * 43 = $IEFE — 1~/8x $1Fe L v gl = 12,500,000 — 16,507,191 = -4, 007, 191

FREiE= ($1FHFE — s g,/ Fdgd= ( 12,500,000 0),/ 16,507,191= 0. 75724574
52%:

FE=4FFE +a- TAL* £35=50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

¢ 4% g = 16,676, 76 (¥ gLdc 16,676, 763 Lo Bh i 0

Wk = 1</mxe L% ghdic = 16,676,763

A Y = ¥2EFE — |A/%x $1F 2 or g = 12,500,000 — 16,676,763 = -4, 176, 763

FEEE= (525 E — gdgd),/ Fd = ( 12,500,000 0),/ 16,676,763= 0. 74954594
%3%:

FE=4FFE +a- FTAL* £35=50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

¢ 4% g = 18,685,457 (i§doghdic 0 18, 685, 457 2o gh i 0)

WAk = 17/%xe A% g = 18,685,457

A% Y = ¥3EFEE — |A/%x $1F 2 umge = 12,500,000 — 18,685,457 = -6, 185, 457

FEEiE= ($3FFFE — s,/ Fd = ( 12,500,000 0),/ 18,685,457= 0. 66896946
54%

FE=4FFE+w-FAL* £35=50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

¢ 4w ELfe = 0 (i-#° Zhdc 0 ELSES 4015 I 0)

We&ip = 17~/8x® 2% g = 0

AAH Y = $4F9FE — 1A/Zx $1F e L r gy = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
rE LG

*#EIEE = 50,000,000

¢ 4w mgie = 51,869,411 (i§#+ghdic 0 51,869,411 2o Bk 0)

Wedtl = 51 AFGL Qi FUREF NG EF ML ETFLFTFE)

= 12,500,000+ 12,500,000+ 12,500,000+ 0= 37,500,000
A = EFY — R L= 50,000,000 — 37,500,000= 12,500,000

f:%%ri§&ﬁ E it ﬁm%é %J’*”%
7

:;
A PR 2T E o FrEFE " ‘—F':—f# PligimrE Ry - faxgt &34 350~

ﬁ?ﬁﬁ;u?’V&%%+@»d fas gl &£ F215 e



#25% 5. : RGBI3108R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £
111+ % 3% HEILFHEDA432:111/07-111/09 ik p

:111/12/31

: 112/02/07

14

()¢ FroAlRESES FFRRES 5 2E7TE = 28,000,000

%1%

FpE = 28,000,000/4= 7,000,000

(D=t e g : 96, 195

(D)#HE L e 2 ghiic: 749, 417 (5o gh ik 574, 169 ZEi5d Bhdic

(p3te & * B : 845, 612

WA = 17/Bxe A% B = 845, 612

A A% = %1FIFE — 1~/8x ¥1F e L% g = 7,000,000 — 845, 612

%2%

FE=%FE+w- FAL® £3Fp=28,000,000/4 + 6,154,388 = 13,154, 388

(D=L 32 359, 531

(D) L e & * gL 2,972, 801 (#d 2R 2,258,373 5% B

(9)-]3+e &% ghixc 3, 332, 332

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 3, 332, 332

AXL* £ = $2FFH — 1a/8x %1% L v gie = 13,104,388 — 3,332, 332
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 28,000,000/4 + 9,822,056 = 16,822,056

(D=L 52 473, 000

(D)#HmE L e & * ghiic: 3, 884, 845 (#dghdc 3,018,317 255 % BLiic

(9)p3te L% Bk : 4, 357, 845

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 4, 357, 845

AL £ = %3IFFE — 1~/%x ¥1F e L% gide = 16,822,056 — 4,357,845
54%

FE=3FFFE+v-FT AL £3p=28,000,000/4 + 12,464,211 = 19,464, 211

(D#m= L &3 * : 0

(D)#HE A e L * ghiic: 0 (5% ghdic 0 L5 % Bhiic

(9)p3te L * ghix : 0

kG = 17/8xe A% B = 0

AL H £ = FA4FFFE — 1~/%x ¥1F e L% 2 = 19,464, 211 — 0

: 175, 248)

= 6, 154, 388

: 719, 428)

= 9, 822, 056

: 866, 528)

= 12,464,211

: 0

= 19,464,211



BRI Y LB gk

A23% gL : RGBI3108R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zlerp g . 112702707
111& % 3% HEILFHEDA432:111/07-111/09 R #ak pEpi111/12/31 i3 = 15
i_ﬁ: A»J.
};ﬁﬁﬁ = 28,000, 000
(l)pm' A 928, 726
(D#HE AL He £ % B8 7,607,063 (P> gdict b, 845,859 higdoghdc 1,761, 204)
D) “ A% Bhip : 8, 535, 789
%%ﬁﬁ = F1IAFHREFUrF FHNR AL AT PYREFTITRE)
= 845,612+ 3,332,332+ 4,357,845+ 0= 8,535,789
A gfE= 2EIFH — W ikip= 28,000,000 — 8,535 789= 19,464, 211
gy T FPLREREBEY FERRES R 0 AP R E O RFELZIRE O THARY ARG EFNIALH 2
FHEFLHET P BRI RFPREAA P ARIGEFEIF NI~ FEFE TR AR ITE o2 EFE
W RO REFERY > RERLGEEFF A
(4)eRAFTHes g+ 2EFE= 98,000,000
S1%Fe 4 v g 20,538, 362
2% L ovmac 20,705,624
$3%F ¢ L vgmac 20,765,939
FA4F e L v Bhgc 0
> & A vt 62,009,925
P Egp = 17~/8xe L% gk = 62, 009, 925
AL H £IF = i’ BE — ik sE= 98,000,000 — 62,009,925 = 35,990,075
IR A0 2 R RypiEA ARTIRRIIIEL Y 26p rifr EF %1113360011%{23 rlllﬁlii%ufﬁ—w;;f/%“d Rz L ops S g
dRETE TRARATFET TR R BT S FERRRATASR Y L

(—L)W?ﬁ'ﬂ—'ﬁlﬂ‘@’ﬂ,}\ (¥ 782X%
=106# %72 57 % Fzﬁnig’ﬂs;-‘; +111# %72 W?’r@'fg@ Erg i
=(10b# %1-4%+# %W;ﬁ—ﬂ;mﬁ%}%vd? N7
+104# L FREFFA v RS EFLE) X 106&n~ BT ?ﬂ—lf B g <& F(0.1%) +26, 500, 000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435, 537)><0 10%+ ( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 26, 500, 000
= 5,549, 248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227+ 26, 500, 000
49, 305, 586

»-.—
R
)

H 4 fie ) vk 0L W%ﬁ'[/.r,; %5

W B TIRII1E 10 260 eenit 3 $ 1113360011522 T111E & 22 kB R FR% A F ¥ 32
YEEEY (3449.3F F &) -

ﬁ
FR106#F B3 - BRIr2 S F REFRT ARG R(22.8F 8 “‘;u Sl E R 2 &FREET 35026.57 Fj‘



BRI B Rk E
A2 5L : RGBI3108RO2 CEP LRI A T - BIRDE B R RE R £ A T
&% 3% gHi&F &0 42i2:111/07-111/09 Pt p 9 :111/12/31 & 16

='9>

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COIFFFRFTRD L T2 m B P - SR H

ARATF EFEAFLE H - SORBFRBE R Y R 7,413,931, 041 (D2)

— FRFRT ¥ RLZF REVP Y AN 59, 086, 987 (B5)(3x2)

IEFRTRA SR LHET P - AIRAEH 7,354,844, 054 (E)

EAHRFRTRD R KL R REVP

i&%ﬁ A 8 Bhik 2L e g & Ca mEFPRE &
e 4,699, 718 1,902, 918 6, 602, 636 6, 602, 636
A 7,142, 951 3,554, 162 10, 697,113 10, 697, 113
v 5,491, 927 2, 240, 968 7,732, 895 7,732, 895
2 ¥ 5,492,170 2,570, 667 8,062, 837 8,062, 837
% B 9, 255, 767 4,070, 215 13, 325, 982 13, 325, 982
L ¥ 9,034, 719 3, 630, 805 12, 665, 524 12, 665, 524
&3 41,117, 252 17, 969, 735 59, 086, 987 59, 086, 987(B5)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z)R AT - BRAFERIFEDE) = (B) x 2.22% = 7,354,844, 054 x 2.22% = 163,277,538 (Seidisw 7 » I KF#kiz)
(Z)Afed debh%- w3gE RaraiE(D25) = (B) x 97.78% = 7,191,566,516 (4rihisw 7 » I & =d) (583 10)

138 8 (GA) = (D2_5) x66% = 7,191,566,516 x66% = 4,746,433,901 (4eihtsw ¥£7 » 3 i)
i H27F 5 (GB) = (D2_5) x14% = 17,191,566,516 x14% = 1,006,819,312 (4ciptsw 57 » 3 fFik)

i3 5 (GC) = (D2_5) x10% = 7,191,566,516 x10% = 719,156,652 (Feiptsw 57 » 3 fFik)
i tR45F 5 (GD) = (D2_5) x 4% = 17,191,566,516 x 4% = 287,662,661 (‘ciptsw 57 » 3 k)
ip 57 H (GE) = (D2_5) x 5% = 17,191,566,516 x 5% = 359,578,326 (‘riptsw 57 » 3 fFik)

ipt67F & (GF) = 7,191, 566,516 — 4,746,433, 901— 1,006, 819,312—  719,156,652— 287,662,661 — 359,578, 326= 71, 915, 664



FARTIRN Y & R e

#2.3% % 5L : RGBI3108R02 PEPLRE éﬁ A - BPRIEE B EESE P £ Bleep # o 112/02/07
111# % 3% FHAigFrEIAig:111/07—111/09 Pre Ak p g i111/12/31 = 17
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpE1GZHSD A R2(3E5)(S2) A 13(E6)(S3)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S R S GRS BN S8 AR
FEYR 96Q3+97Q3+98Q3 110#£8* 110#7~972

L S mﬁh;ﬁ e Gk
A ERREE ikl d F S B o k24 ¥ ot gl P A dhtR3d & tptR3d &

(Ail) =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(A13/ XAi3)
i 4,067, 660, 394 29. 9898% 7,544, 346 32. 9226% 1772, 586. 822654 28. 8565% 29. 4452%
* 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3, 839, 494 16. 7551% 365, 396. 259523 13.6477% 13.9261%
v 3, 666, 236, 032 277.0302% 4,564, 570 19. 9192% 693, 112. 136892 25. 8881% 26. 4162%
2 F 1, 942, 046, 149 14. 3182% 3, 300, 631 14. 4036% 375, 079. 683269 14. 0094% 14. 2952%
% A 2,220, 761, 046 16. 3730% 3, 666, 334 15. 9995% 417, 639. 567816 15.5991% 15. 9173%
L% 53, 522. 529731
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 22,915,375 100. 0000% 2,677,336.999885 2,677, 337 98.0008% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3108R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zlerp g . 112702707
111# % 3% FHAigFgrEIAig:111/07—111/09 R #ak pEpi111/12/31 I = 18

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 110#7~97

SN F R 7 L R Gk
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 199528 -0. 193497 -0. 006031 1 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 29. 9898%
A -0. 145712 -0. 109367 -0. 036345 2 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12. 2888%
PR -0. 120745 -0. 074578 -0. 046167 4 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 27.0302%
e -0. 107594 -0. 058036 -0. 049558 5 0.00 1, 942, 046, 149 1,942, 046, 149 14. 3182%
% A -0. 111729 -0. 072718 -0. 039011 3 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16. 3730%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 563, 491, 602 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

itk FET-FTLARESES RAEG A Fhh g, I ¥
FEYR 111#5*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 009295 4,067, 660, 394 4,105, 469, 297 30. 3086%
% 0.000196 1, 666, 787, 981 1,667,114, 671 12. 3075%
PR -0. 008561 3, 666, 236, 032 3, 634, 849, 385 26. 8342%
Ea -0. 006466 1,942, 046, 149 1, 929, 488, 879 14. 2444%
% B -0. 005456 2,220,761, 046 2,208, 644,574 16. 3053%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 545, 566, 806 100. 0000%



#25% 5. : RGBI3108R02

111+ % 3%

LR L%
sEa g

A - HRIEE L AFER P
A

&
&0 4ozl

1/07—111/09

Pre Ak p g i111/12/31

F|Er p gy

7

=<

: 112/02/07

19

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 9898% 32. 9226% 29. 4452% 29. 9898% 30. 3086%
* 12. 2888% 16. 7551% 13.9261% 12. 2888% 12. 3075%
¢ R 27.0302% 19. 9192% 26. 4162% 27.0302% 26. 8342%
2 % 14. 3182% 14. 4036% 14. 2952% 14. 3182% 14. 2444%
% B 16. 3730% 15. 9995% 15.9173% 16. 3730% 16. 3053%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

3% 451864 e 15 FIETT E ()=

ARG B () — 4 - % 8 Bk 4f 1 % g1 505 57 5 (I

= 71,915, 664 — 1, 666, 855

= 70, 248, 809
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 1.03108059 0 0
i 0.99131232 14, 756, 677 128, 199
v 0.96039146 28, 883, 549 1,144, 030
E 1.00481244 0 0
% A 0. 98581955 27, 828, 929 394, 626
I3 71, 469, 155 1, 666, 855(M1)



it AR IR P & R e ¥

#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 sleep g o: 112702707
111+ % 3% $Hig #1423z :111/07—111/09 f r}é\ +opdpi111/12/731 I E 20
(Z)HB5A % - LI EIRIFLIFBD)=%3FFF EGat #3FFFHCbt $3FFEGet F3FFHGAT $3FFF HGet %3FFFHCE -
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% 5 771,133, 623 161, 086, 056 114, 470, 321 47,099, 007 58, 630, 325 11, 501, 837 1,169, 921, 169
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